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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки 

здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування в аспірантурі Полтавського державного аграрного
університету

Актуальність підготовки висококваліфікованих докторів філософії за 

спеціальністю 073 Менеджмент у Полтавському державному аграрному
' *  Ч ;

університеті обумовлена необхідністю забезпечення якісних змін в системі 

управління вітчизняною економікою як на державному рівні, так і на рівні 

підприємств.

Програмою, що рецензується заявлено використання в навчальному 

процесі достатнього спектру сучасних освітніх технологій.

В самій освітньо-професійній програмі визначені програмні 

компетентності виходячи із видів і завдань навчання.

Зміст освітньо-наукової програми здобувачів вищої освіти третього 

освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі 

знань 07 Управління та адміністрування в аспірантурі Полтавського 

державного аграрного університету.

В зазначеній освітньо-науковій програмі «Менеджмент» головну увагу 

привернуто досягненню цілей, від яких залежить якісна підготовка здобувачів 

третього рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 

Управління та адміністрування.

У програмі узагальнені особливості викладання та оцінювання; перелік 

компонент освітньої складової освітньо-наукової програми; описи обов’язкових



дисциплін, умови реалізації освітньо-наукової програми в частині особливості 

атестації здобувачів вищої освіти; передбачені дисципліни за вибором 

аспіранта. Освітні компоненти, які включені до освітньо-наукової програми 

становлять логічну, взаємопов’язану систему.

Дана освітньо-наукова програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

розроблена проектною групою кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної, ПДАУ 

і спрямована на вирішення завдань менеджменту з врахуванням комплексу 

внутрішніх та зовнішніх чинників.

Освітньо-наукова програма третього освітньо-наукового рівня доктора 

філософії галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 

073 Менеджмент є змістовною, віддзеркалює сучасні вимоги випускників та 

може бути рекомендована до практичного та педагогічного використання.
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